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Az én iskolám

     Horváth Dániel vagyok, a sátoraljaújhelyi Trefort Ágoston Szakképző Tagiskola 11. a osztályos tanulója. Hosszú utat tettem meg, amíg ebbe az iskolába felvételt nyertem. Ez a harmadik középiskolám, így mondhatom, van összehasonlítási alapom e témában. 
     Amikor ide kerültem, a tanórák és a szünetek hangulata egészen felvillanyozott, mert azt tapasztaltam, hogy nincs nagy rohanás a tananyaggal, a követelmények teljesíthetőek, ezáltal felszabadultabbak a diákok, és jut elég idő arra, hogy ne csak „be legyenek feszülve” a padba, hallgatva a tanár szavait, hanem aktívan bekapcsolódhatnak az óra menetébe. A Trefortban családiasabb minden, mint máshol. Úgy tanulunk, hogy közben jól is érezzük magunkat. A tanáraink próbálnak minket segíteni az évek átvészelésében, és segítséget nyújtanak ahhoz, hogy kihozzuk magunkból a maximumot. Ezen felül anyagi támogatást kapnak a jól teljesítő tanulók iskolánk alapítványától, a Zempléni Szakmunkástanulókért Alapítványtól ösztöndíj formájában. A tanárok jó kapcsolatban állnak a diákokkal, és kellő figyelmet szentelnek minden gyerekre. Emiatt jobb eredményeket préselnek ki belőlük, mint amit egyébként ki tudnának hozni magukból, és ez nagyon hasznos a továbbtanulás szempontjából. Az iskolában szakiskolai képzés, felzárkóztató képzés, szakképzés, érettségire épülő szakképzés és szakközépiskolai képzés folyik. 
Én érettségit adó képzésben veszek részt. Célom a továbbtanulás, amihez sok segítséget kapok tanáraimtól. Az érettségire való felkészülésben és a pályaválasztásban is segítenek. Nekem a Trefortba érkezésemkor volt egy kitűzött célom, amit nagyon szeretnék megvalósítani, és szerencsére tanáraim támogatnak, hogy ezt majd valóra is váltsam. Ebben a továbbtanulás kérdésben osztálytársaimtól eléggé különbözöm, mivel az osztályban a tanulók többsége érettségire épülő szakképzésben (vendéglős szakma) szeretne majd részt venni. Olyan osztálytársaim is vannak, akik már rendelkeznek szakmunkás végzettséggel. A sokszínű tanulógárda ellenére jó osztályközösség vagyunk. Ebben a közösségben vannak erősebb és gyengébb képességűek, különcök és társaságkedvelők, de mégis megtaláljuk egymással a közös hangot. Jó hangulatú csapattá váltunk, és a vidámság kirándulásokon vagy sportkörökön, de a mindennapokban is jellemző ránk. 
Az iskolai közösség jobbá tételére kiválóan alkalmas az évente egyszer megrendezésre kerülő diákönkormányzati nap és a kölyök-avató program. Ennek nagy hagyománya van a Trefortban, s ezeken a napokon változatos programok követik egymást, és – ha rövid időre is -  a diákok veszik át a „hatalmat”. Iskolánk rendelkezik több weboldallal is, amelyeken nyomon lehet követni többek között az említett eseményeket is. Minden gyerek, kíváncsi szülő, volt és leendő diák, érdeklődő látogató számára elérhetőek vagyunk a világhálón.

www.trefort-saujhely.sulinet.hu, www.trefort.eoldal.hu, www.sulivilag.hu
Iskolánkban számtalan lehetőség van különféle sportágak kipróbálására, gyakorlására. Női és férfi foci, kosárlabda, úszás, és még sorolhatnám. Szerencsére évről évre többen választják a testnevelést érettségi tantárgyként.  Én is kosárlabdáztam, csak abba kellett hagynom, mert mindig más és más köti le az időmet.  Mostanában egyre inkább a tanulás.
Egyes emberek tévednek, akik előítéletből azt gondolják, hogy egy szakképző iskolában nem ugyanaz az érettségi követelmény, mint egy gimnáziumban. Igenis, az érettségi tantárgyakat ugyanúgy megkövetelik nálunk is, mint más középiskolában. 

A Trefort Ágoston Szakképző Tagiskola Sátoraljaújhely legfiatalabb középiskolája.

Az iskola fennállásának 35 éve alatt mintegy 46 szakma oktatása folyt, s ez idő alatt szép eredményekkel büszkélkedhetünk. A szakképzés magas szinten folyik ma is, ezt bizonyítja többek között, hogy az elmúlt tanévben egy pincértanulónk országos 9. helyezést ért el a Szakma Kiváló Tanulója versenyen. Tanulóink a Leonardo Program keretén belül Németországban vettek részt külföldi szakmai gyakorlaton a német partnerek megelégedésére. Minden évben szakmai tanulmányi kirándulásokat szerveznek tanáraink, és szakmai versenyekre készítik a tanulókat pincér, szakács, élelmiszer- és vegyiáru-eladó szakmákban. Iskolánk regisztrált tehetségpont, főként a szakmai képzés terén foglalkoznak tehetséggondozással. 
A szakképzés feltételei adottak, jól felszerelt tankonyhával, pincér szaktanteremmel, géplakatos tanműhellyel rendelkezünk. Bár nem szakmás vagyok, úgy látom, hogy a diákok szívesen tanulják a szakmai ismereteket, annak is inkább a gyakorlati részét kedvelik, mert az kötetlenebb, folyik a beszéd, a viccelődés, és a tanár se úgy viszonyul a dolgokhoz, mint egy nyelvtan vagy matek órán. 
Ez az iskola az, ami mindenkit befogad, segít a beilleszkedésben, támogat, és olyannak fog elfogadni, amilyen vagy. Nem kell kitűnnöd a tömegből, hogy észrevegyenek, mert itt mindenki számít, nem csak az, aki kiemelkedő képességekkel bír, vagy akármiben is kitűnik a tömegből. Az iskola célja, hogy minél több olyan munkavállalót képezzen, aki érti a dolgát, és beletanult a szakmába. 
Én sokat gondolkoztam, hogy miért nem ebben az iskolában kezdtem már az első évet is, mert meg vagyok vele elégedve, itt jobban érzem magam, mint bárhol eddig. Lehet, hogy egy gimnáziumhoz képest gyengébb képességű osztálytársaim, iskolatársaim vannak, de egy elit iskola tanulói nem biztos, hogy jobb fejek, és nem ennyire közvetlenek társaikkal.

Tagadhatatlan azonban, hogy minden intézményben vannak hiányosságok, és minden iskolán lehetne csiszolgatni, javítani. Tehát a mi sulink se marad ki a sorból, itt is lehetne változtatni a dolgokon, hogy még hatékonyabb legyen, és még jobban működjön. 
Felzárkóztató foglalkozásokra nagy szükség lenne. Szinte minden tantárgyból kellene ilyen óra, mert nincs olyan ember, hogy minden menjen neki, és egy ilyen felzárkóztató óra alatt lehet, hogy az illető jobban megértené az anyagot, több sikert érne el a dolgozataiban, és ha nem nagyon szereti a tantárgyat, esetleg érdekességekkel meg lehetne vele szerettetni, csak rá kellene éreznie az ízére. A felzárkóztató órákon kisebb létszámmal dolgozik a tanár, közelebb lehet kerülni a tantárgyhoz. 
 
A fakultációs foglalkozások esetében szélesíteném a választékot. A fakultáción jó hangulatban telik az idő, egy olyan közösséggel vagy összezárva, akik az adott tantárgyat szeretik. Előnye, hogy míg egy tanórán ott kell lennie mindenkinek, a fakultáción csak azok az emberek vannak jelen, akik érdeklődnek az adott tudomány iránt. 

Emellett a sportnak még nagyobb teret adnék, mert a fiataloknak kell a mozgás. A legtöbb sport csapatjáték, ami szintén közösségkovácsoló és egészséges. Véleményem szerint inkább az egészséges életmódot kellene választani, mert középiskolás korban rendkívül sokat fejlődik a szervezetünk.

 
Ezen kívül nagyszünetben bevezetném az iskolarádióban a zenét. Úgyis ricsaj van a folyosókon, egy kis zene csak felszabadultabbá teszi a beszélgetéseket, alapvetően jobb hangulatot teremt, és semmi hátrány nem származik abból, ha zene szól szünetben. 
Iskolánkban hagyománya van a tematikus heteknek. Egészség-hetet, Bűnmegelőzési hetet, Esélyegyenlőségi és Természetvédelmi hetet minden tanévben szervezünk. Én dohányzás elleni irányuló kampányokat a tanév során még több alkalommal szerveznék, amivel azt próbálnánk elérni, hogy ne csupán az iskola területén és kerítéstől számított öt méterre ne cigizzenek, hanem az iskola növendékei próbálják letenni ezt a drága és káros szenvedélyt, amivel csak magukat károsítják, és az iskolán belül is csak problémát, feszültséget okoz tanár és diák, nemdohányzó és dohányzó diák között. Én szerencsére nem dohányzom. 
Ugyanilyen módon az alkohol és a drog ellen még intenzívebben kampányolnék különféle programokkal, hiteles és híres előadókat hívnék, hogy a diákok felvilágosultabbak legyenek ezek használatával kapcsolatban, mélyítsék el ismereteiket az alkohol és a drog negatív hatásaival kapcsolatban. Azért fontos ez, mert a káros szenvedélyek tönkreteszik az embert, és függést okozva leépítik nem csak a fiatalokat, hanem mindenkit, aki alkoholhoz vagy a szerhez nyúl. A tematikus heteket mindenképpen kiterjeszteném mind a három tagintézményre. A tapasztalatok azt mutatják, hogy ezek a programok a diákság nagy részét érdeklik, de vannak olyanok is, akiknek elmegy a füle mellett. Azt gondolom, ha csak 1-2 ember fogja megszívlelni a tanácsokat, már akkor is sokat tettünk. 
A kultúrára is még több időt kellene szentelni. Nagyon jó hagyománynak tartom, hogy a tematikus hetek keretében mindig van képzőművészeti és irodalmi pályázat, és már 3. éve elnyeri egy tanuló a Trefort Poétája címet a versíró palánták közül a költészet napján.

Jó lenne a tanulókat színházba, múzeumba, művészeti programokra gyakrabban vinni, hogy minél többet tudjanak meg a fiatalok a művészetekről, fejlődjön a műveltségük, viselkedéskultúrájuk. Tudom, hogy sokszor anyagi okok állnak az említett programok útjába, mert iskolánk tanulóinak több mint a fele hátrányos helyzetű.
Az iskola az a hely, ahova nem értjük meg, miért kell járni, csak amikor már kijártuk. 
Örülök, és büszkeséggel tölt el, hogy a Trefort tanulója lehetek, és végre megtaláltam itt a helyem. Jó ez az iskola, jó ide járni.
Minden trefortos diák szem előtt tartja iskolánk névadójának ma is aktuális szavait: 
„Ezen ország jövője főleg az iskoláktól van feltételezve.”

