Az Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zrt. 2013-ban már harmadik alkalommal hirdette meg hagyományos Víz Világnapi vetélkedősorozatát.
Iskolánk 9.a osztálya dicséretes módon két csapattal is jelentkezett a vetélkedőre. Mivel egy csapat 10 fős lehetett, így majdnem az egész osztály jelentős aktivitást mutatott. 
A vetélkedő első felében három feladatot kellett megoldanunk. Az első feladat egy teszt kitöltése és beküldése, a második egy fotópályázat, a harmadik egy ppt prezentáció elkészítése volt a Víz Világnapjára. 
Mindhárom feladat maximális pontszáma 20-20 pont lehetett. Az így elérhető 60 pontból 55 pontot szerzett a csapatunk, így harmadik helyezettként bejutottunk a döntőbe. A hét döntőbe bejutott csapat között volt még egri, tiszaújvárosi, kazincbarcikai, sárospataki és mezőkövesdi. A döntő helyszíne a Lázbérci Víztározó és Vízmű területe volt. 
Erre a döntőre egy további feladatot is el kellett készíteni, ami nem kisebb munka volt, mint egy városbemutató kisfilm elkészítése. Filmünk 11 percben mutatta be városunkat. Sajnálatos módon a március 22. napra kiírt döntő a várható rossz időjárás miatt elmaradt, és április 30-ára halasztódott. Sajnos erre a döntőre csapatunk gépkocsi hiányában nem utazhatott el. 
A közösen végzett munka öröme és a megszerzett új ismeretek élménnyé tették ezt a vetélkedősorozatot.

Köszönjük Takács Róbert tanár úrnak a kisfilm vágási munkáját, valamint Hörcsik Gyula tanár úrnak a prezentáció zenei aláfestésének hozzáfűzését. 
A „PISTIK” csapat döntőbe jutott tagjai. (aláhúzva, akik különösen kivették részüket a munkából): 

Markovics István-csapatkapitány
Balázs Angéla (meghívott tag)

Bodnár Mihály

Hantos Vivien
Kovács Benedek

Klubert Kristóf
Lovász Roxána

Megyesi Izsák
Ritecz Dorina
Tömör Sándor (meghívott tag)









Géczy György










felkészítő tanár
