Eseménydús DÖK NAP a Trefortban - 2012. 10.12.


Reggel ¾ 8-kor gyülekeztünk az iskola aulájában.

Elsőként A Trefort Dalnoka” címért indult meg az osztályok közötti énekverseny. Szederné Tóth Zsuzsa tanárnő értékelési szempontjai és javaslatai segítették a felkészülést. 
Voltak lelkesen és kevésbé lelkesen éneklő osztályok, ennek ellenére nem volt könnyű dolga a zsűrinek /Szederné Tóth Zsuzsa, Szatmári Rozgonyi Ágnes/.

„A Trefort Dalnoka Osztály” a 10. D lett 116 ponttal.

A további sorrend :
10. C - 99pont 
9.D - 88pont 
11.A - 86pont 
9A-10A - 62pont 
9.C- 51pont 

Amíg a dalnokverseny zajlott, addig megtudhattuk a DÖK Nap tiszteletére meghirdetett versenyek eredményeit.
Először a „Kreatív Osztály” tárgyalkotó versenyre készült remekművek kerültek bemutatásra Somsák Emese tanárnő értékelésében.
A „Legkreatívabb osztály”címet a 10.C osztály  nyerte  Durányik Mária „Energiabomba” című munkájával. 
A további sorrend :

10. D osztály – Virágarzenál c alkotás
11. A osztály  - Próbababa  topban, papucsban
A Tollforgató- novellaíró verseny: 
A verseny szervezését Marosiné Kárászi Szilvia tanárnő vállalta magára. 
Eredmények: 

1. hely: Zsarnai Imola 12. A
2. hely: Zsiga Noémi- Csendi Szimonetta 10. D Írásukat osztálytársuk, Kompusz Krisztián őszi falevelekből készített kollázsa illusztrálta.
3. hely: Kossuth Klaudia  a 12. A 
Különdíjban részesült:Péter János 2/12. b
9 órától indultak a sportversenyek. Az udvaron focimeccsek zajlottak, a tornateremben röplabda -és kosárlabda-mérkőzésekre lehetett benevezni Fridrich Miklós és Erdei József testnevelőtanároknál. Röplabda és kosárlabda  labdajátékokban tanár- diák kategória is volt. 
A sportversenyek eredményei:

Labdarúgás:

1. hely: 9.C 
2. hely: 9.D

3. hely: 11.A 

Röplabdában és kosárlabdában a tanárok csapata verhetetlennek bizonyult. Gratulálunk a 9. C, 10.D, és a 11. A osztály csapatainak, akik hősiesen helytálltak ezeken a meccseken is!   
Az „Illemkódex”, osztályok közötti illemtani – és szakmai kommunikációs vetélkedő a könyvtárban került megrendezésre Erdélyiné Király Margit tanárnő irányításával. 
A zsűritagok Kveck Gabriella, Takács Noémi és Bobkóné Hajas Éva tanárnők voltak. 
Minden osztályt 4 fős csapat képviselt, akik a DÖK- napot megelőzően szakirodalmakból készülhettek fel, a verseny sikeréért.

 A vetélkedő hangulatát csak a diákok felkészültsége múlta fölül. A legtöbben ügyesen megoldották tesztkérdéseket, és a szituációs játékokban is jól szerepeltek. Nagyon oldott, kötetlen volt a légkör, a vetélkedőn a játékos ismeretszerzés lehetősége nagy sikert aratott. 

A résztvevők az elhangzottakat bizonyára hasznosítani tudják majd elméleti tanulmányaikban és a külső gyakorlatokon is .

A 9. osztályosok bemutatkozó műsorát a felsőbb évesek és a tanári kar tagjai is örömmel fogadták, s mindnyájan együtt énekeltünk a fellépőkkel. 
Fergeteges volt a hangulat! Gratulálunk a 9. évfolyamosoknak!


Az alternatív programok lehetőségével a 11. a osztály élt :  finom ebédet készítettek a napi program végéig kitartó résztvevők számára.

Programokban gazdag, változatos DÖK NAPON vehettünk részt, következő tanévben folytatás következik!
Készítette: Gráf Barbara  

DÖK-elnök 11. a
